
 

 

 

各学年の担任が、子どもたちに『こんな風に育ってほしい』という願いをこめて、学年目標を考えました。 

この目標に子どもたちの願いが合わさることで、より具体的に意味づけされた学年目標が完成します。子ど

もたちと新たな学年を作っていくのが、今からとても楽しみです。 

 

 

  「１ねんせいになったら、ともだちがたくさんできた。」 

「学校って、たのしい！」って思える1年間にしていきます。 

  ＜学年目標＞ 「と も だ ち」 

  ともだちを いっぱいつくって 

   ともだちと いっぱいはなして 

   ともだちと せいちょうしよう！ 

 

 

    

困っている友達に声をかけられる「あたたかい心」と、あきらめず 

に取り組む「チャレンジする姿勢」を大切に、一人ひとりのもつ 

小さな「たからのたね」をぐんぐん伸ばす一年にしていきたいと 

思います。 

〈学年目標〉 「たからのたねを そだてよう」 

 

 

 
２クラスで協力し、ちょっと難しそうなことにも思い切ってジャンプして、 

どんどんチャレンジしてほしいと考えました。 

 〈学年目標〉 「Jump！！」 

～ゆう気を出して大きくジャンプ そしてチャレンジしよう～ 

○低学年のリーダーとして、お手本になれるようにしよう。 

○友だち一人ひとりを大切にして、協力して活動しよう。 

○あきらめないでいろいろなことにチャレンジしてみよう。 

 

 

  



 「咲～えみ～」 
～ 笑顔 ポジティブ アシスト ～ 

 
＜クラス目標＞  

「 なかよしパワーで できること ふやそう！」

    自分のことは 自分で やろう  ・・・ 

なかよく いっしょに かつどうしよう ・・・ 

ふたつの「できる」を、互いのよさを認め合い励まし合いながら、ふやしていきたいと考えました。 

 

 
友達と調和しながら、自分の目標に向かって行動していく力を育てたいと考えました。 

〈学年目標〉 

「いいね  」 

 

   ○お互いのよさを称賛し合う友だち同士の「いいね！」 

   ○努力する姿を見たお家の人や先生方から「いいね！」 

   ○成長を実感して、がんばった自分自身に「いいね！」 

 

 

自分を高めることを楽しんでもらいたいと考えました。 

〈学年目標〉     

「Enjoy」
 

○どんな活動も自分を高めるためにあるのだと考えよう 

○あいさつ・言葉遣い・振る舞い が正しくできるようになろう

○友達・下級生・６年生・先生・家の人…周りの人を支えよう 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「こんなときだからこそ！」笑顔でポジティブに楽しめる人になろう 

○学校、学年、学級、下級生や友達に「今できること」を考え、行動していこう 

『蕾』から花開く瞬間…５年間で培ってきた様々な経験を生かし、 

最高学年として瀬戸小を引っ張っていって欲しいと考えました。 

〈学年目標〉 

  

なかよしパワーで がんばろう 

 


